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DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 29e Sessão Ordinária, 13 Sessão legislativa da 3ê Legislatura QA25l2O28l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: Z3/Ogl2O25
Encerra me nta: 23 / A9 / 2a25 - 19 : L5hs.

18:26hs;

Mesa Diretora: Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; 1e §ecretário
Emanuel lago l-ima RamoslPT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 28e Sessão Ordinária, da 1e Sessão

Legislativa realizada dia 16 de setembro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 00812025, de autoria do Vereador Antônio Airton
Lima Bezerra, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de General
Sampaio, o Programa "Dia do Pedala General ", e dá outras providências. Ofício ns L712A25, de
autoria da Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente -
CMDCA de General Sampaio, Senhora Geovania de Lima Ribeiro, convidando todos os

Vereadores e Vereadoras deste Município, a participarem da solenidade de posse do 1s Comitê
de Participação de Adolescentes - CPA de General Sampaio-Ce, a ser realizado no próximo dia

30 de setembro de2O25, às L0h, no auditório da Escola Estadual de Educação Profissionalizante
Deputado Roberto Mesquita.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo

Alves BrasileiralPT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino UchôalFSB e Pascoal

Cardoso de FariaslPSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na sessão. Ausente por motivo
de força maior: Diernis Samara Peixoto Gama/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT,
assuntos abordados: (Menção de que no decorrer dos últimos dez anos, nunca tinha sido
realizado um Festejo de Nossa Senhora tão organizado e brilhante em nosso Município;
parabenização ao Padre Ronário, aos Secretários e todas as pessoas envolvidas direta e

diretamente neste magnífico evento religioso; parabenização também a todos os envolvidos
no campeonato na areninha). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados:
(Parabenização ao Padre Ronário, aos Gestores e aos secretários pela brilhante organização
dos festejos). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Parabenização ao
Padre Ronário, aos Gestores, população e aos secretários pela brilhante organização dos
festejos, com agradecimentos pela a presença no evento da Deputada Estadual Jô Farias, a

qual fez a doação de uma bicicleta para a lgreja; frisou que a Deputada Jô Farias entrou em
contado com o Diretor da ARCE, Dr. Rafael, para resolver a situação das rotas lnterestaduais;
ênfase que a Banda Forró Real e população ficaram constrangidos porque a polícia determinou
que a banda parasse de tocar).

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Antônio Airton Lima
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BezerralPT, assuntos abordados: (Parabenização ao Padre Ronário, aos Gestores e aos

secretários pela organização dos festejos). Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT,
assuntos abordados: (Agradecimentos e parabenização pelo empenho, organização e

dedicação ao Gestor Municipal e ao Padre Ronário por terem trazido o melhor para o nosso

município nesses festejos da padroeira, mornentos que ficaram para a história). Vereador
Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Registro e parabenização pelo

empenho, organização e dedicação do Gestor, Padre Ronário e de todos os secretários pela a

brilhante festa da padroeira em nosso Município; registro também da presença do deputado
Diassis Diniz nos festejos; registro de que no balneário da cidade teve grande movimentação).
Vereador Felipe Vieira de CastrolPSB, assuntos abordados: (Registro da presença do prefeito
Nezinho nos festejos; agradecimentos ao Secretário Sr. Jonas, pela lembrança do seu

aniversário; registro que tem recebido reclamações pela falta dos tambores de lixo nas ruas

da cidade, poÍ isso solicita o calendário do recolhimento do lixo pela secretaria da

infraestrutura).

Assinatura da presidente em exercício e do 1e secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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